

お詫びと訂正

『ドイツ語を読む（三訂版）』（ISBN978-4-384-05722-5）の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

- 87頁：解説の3行目：ハイフンを削除
【誤】 Ferienw-ohnung
【正】 Ferienwohnung
- 176頁：下から7行目：最後のsを削除
【誤】 wie er's nur im Herbst ists
【正】 wie er's nur im Herbst ist
- 180頁：3行目：rを挿入
【誤】 „Du musst nun zuückgehen ~
【正】 „Du musst nun zurückgehen ~